

# 今日翡翠花三千 胜过市场花万元 翡翠厂价直销 合肥站启幕

论玉

玉,美石也!自古被誉为吉祥,辟邪之物。它象征权利、地位、身份,高尚纯洁,典雅华贵,安乐幸福,和谐温馨。  
唯心论:辟邪,保平安;  
医学论:活血养颜,健体祛病;  
商业论:不可再生资源,保价升值;  
社会论:修心养性,青春常驻,提升气质好运来。



▶ 武汉翡翠厂价直销会活动现场

## 北京公盘涨价,高档翡翠收藏升温

这边市民抢购火爆,那边缅甸翡翠公盘刚刚结束,原石价格屡创新高无疑也预示着下半年翡翠饰品的价格或将节节高升。在去年的翡翠公盘上,一块名为“7947号”标的翡翠原石,起拍底价5800欧元,最终成交价却是108,9999欧元。公盘中所有翡翠原石的价格都是始料未及地疯狂暴涨。

翡翠原石的上涨必定会带来成品价格上涨的连锁反应,市场上翡翠成品的

价格或将闻风而动。在此次翡翠直销会上,几百元至二十余万元的数千件翡翠饰品供市民挑选,这些翡翠饰品的价格是出厂价,是在缅甸翡翠公盘疯涨之前的价格。

在武汉展销会上,“我想买一款值得收藏的翡翠饰品,你帮我推荐一下吧。”在众多挑选翡翠饰品的市民中,笔者注意到一位穿着古典的妇女。原来,今年50岁的赵丽女士对翡翠饰品十分喜爱,期望在此次

活动中挑一款合适的藏品。

翡翠虽然稀少,但不是所有的翡翠都具有收藏价值。专家指出:行内一般将翡翠分为A、B、C三个品级。为了保证质量,让消费者买得放心,直销会现场手镯每款都有鉴定证书,件件都是A货。业内专家也提醒广大投资者和消费者,在选择卖家和商品时要谨慎,最好选择的产品要具有注册商标及国家认可的质量检测证书,以保证消费者的利益。

## 省去中间环节,直销会上价格最实惠

近几年在收藏和宝石市场上,翡翠称得上是异军突起。随着成交量的大幅增加,价格也是飞速上涨。几万、几十万甚至上千万的天价不断出现。调查发现,价格虚高,在翡翠市场上并不是罕见现象,这也导致很多翡翠爱好者迟迟不敢出手。不过近期,这种局面似乎有所改观。类似于大品牌工厂店的翡翠直销店,已经在北京、山东、天津等地出现,价格只是其他商场折后价的1/3,甚至更低。在此次翡翠直销会上,合肥市民也能购买到物美价廉的翡翠。看到几千、上万元的翡翠饰品一件接一件地成交,一位正在选购的市

民不禁感慨:“这哪是买翡翠,都快赶上买白菜了。”

据本次天精地髓厂家总监王总介绍,一些商场,除了进场费,人工费和宣传费用,还有一笔30%以上的商场扣点等成本之外,一件翡翠手镯从出厂到最终摆上柜台,还要经受多级经销商的层层加码,价格自然也就是出厂价的几倍甚至几十倍。而在此次翡翠直销会上,翡翠饰品的价格仅仅是出厂价,比起市场价格要低上好几倍。当笔者问到王总为何要以出厂价销售时,王总慷慨的说:“之所以推出这样的活动,完全是为了树品牌,任何一个

国际品牌为了开拓市场,最常见的方式就是先让利给消费者,靠良好的产品赢得口碑,树立品牌!如果不是大公司,绝对没有实力这样做,也不敢这样做。当然敢做出这样的决定还取决于产品的质量和价格。”

在此,天精地髓厂家郑重承诺:展销会场全部保证A货,千元以上产品保证配备国家权威部门检验证书,上千款A货翡翠玉镯、挂件,总有一款适合你,不及市场折扣价的1/3,圆你翡翠梦,保证每位消费者都可以选购到自己中意的翡翠手镯、挂件、把件等等。

## 机会难得,不容错过

直销惠即将开幕,对于消费者来说耳听为虚、眼见为实,还是自己到现场亲自验证比比价格,看看质量。因为本次活动在合肥的翡翠直销领域是史无前例的,机会难得,不容错过!

主办方提醒大家,由于现场翡翠的售价不及市场折后价的1/3,而且上千款不同价位、不同外观、不同型号的手镯及翡翠饰品汇聚一堂,各种手型的女士都能在

此找到适合自己的翡翠手镯及饰品,所以可以全家出动,用平时购买一件翡翠的花费,来直销会上为全家淘“中意镯”“中意挂件”。

我们的母亲,是否已经白发苍苍,还在每天辛苦的劳动,累弯了腰;温柔的结发妻子,烦劳了家务,岁月是否在无情地摧残着曾经青春美丽的容颜;家里可爱的小公主,是否依然是那样听话……女性,永

远是这个世界永不凋谢的美丽风景线。

当我们想表达心意时,可曾为了送礼物而苦恼?送鲜花?花虽美却会凋谢,留在心里的感动很短暂。如果你想为妈妈祈福健康、为爱人送上一份厚礼、为女儿传递一份真情,翡翠饰品将是最佳的选择。那就9月7日来合肥栢景假日酒店三楼选购吧!天精地髓将为您奉献一场超值保真的平价翡翠盛宴。

●免除中间环节,全场厂价直销3折,价格不及市场折后价的1/3,市场万元产品现在只需3000元。

●专家现场坐镇,教您品鉴翡翠。

●数千款翡翠手镯、挂件、项链、手把件、车挂、镶嵌类等翡翠饰品,总有一款适合您。

●样样保证A货,所有购物顾客可现场登陆国家官方网站查询真伪。

## 翡翠对人体的保健功能

一、翡翠的微量元素有保健作用

根据现代生物、物理、化学分析,许多玉石中含有对人体有益的多种微量元素,如金、银、硅、锌、铁、硒、镁、锰等。

翡翠长期佩戴在身上,它与人体接触摩擦,这些微量元素进入人的体内,平衡人体内的微量元素水平。例如锌元素可以激活胰岛素,调节能量代谢,维护人体的免疫功能,促进儿童智力发育,具有抗癌、防畸、防衰老等作用。锰元素可以对抗自由基对人体造成的损伤,参与蛋白质、维生素的合成,促进血液循环,加速新陈代谢、抗衰老,防止老年痴呆症、骨质疏松、血管粥样硬化等。

二、翡翠磁场效应的保健作用

测试表明,玉石也具有特殊的“光电效应”。在试驾压力、切削以及精加工的打磨的过程中,会使这种效应聚焦蓄能形成一个“电磁广播”,并放射出一种能被人体内细胞分子的强烈共振,使之起轻微摩擦,改善微循环系统的作用,从而使人体血液循环加快和新陈代谢提升,活化细胞组织,调节经络气血的精确运转,增强快速反应,提高人体的免疫功能。

三、翡翠对穴位的保健作用

手镯佩戴在手腕上主要有内关、外关等穴位。手镯的摩擦和重量,都会对于内关、外关等穴位产生作用,促使手臂血液循环加快,软化血管,帮助人体排出毒素,治疗肩周炎等。

四、玉镯有助减肥健美

众所周知,东方女性中,如巴基斯坦、印度以及我国云南一些少数民族地区妇女,尤其是少女,大都体态轻盈,修长俊美,其中奥妙何在?原来他们有意或无意采用了一种简单实用的保持体形的方法。她们的右手前臂紧紧带上只精美翡翠手镯,终生守此不舍,因而体形常保婀娜多姿。

医学专家解释:经过专门研究后发现,人的一些神经中枢位于前臂,玉镯可对此不断进行轻微按压,加之翡翠特有的光电效应和微量元素,会对人体内分泌腺,特别是甲状腺神经发出冲击,促进腺体分泌;加强人体分解代谢,因而有利于保持体形的苗条秀美。

## 免除中间环节,全场翡翠厂价直销3折,价格不及市场折后价的1/3

**人养玉 玉养人**

**超级大喜讯!**  
**超级大喜讯!**  
**超级大喜讯!**

全国翡翠知名厂家天精地髓为答谢全国消费者的厚爱,在全国推出回报新老顾客翡翠厂价直销巡回展,合肥站周六启幕。

- 1、以信誉保证真品!市场
- 2、超低价格,不及商场折后价格的1/3
- 3、抢购仅三天,9月7—9日 时间 8:00—19:00(周六、周日、周一)佳期不容错过!
- 4、地点:合肥栢景假日酒店三楼(庐阳区濉溪路118号省老民政府对面,可乘坐12、21、22、114、143路到双岗即到)

咨询电话: 400-8080-285  
15605511535